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Hay dos patos delante de un pato,
dos patos detras de un pato y un

pato en el medio.

¢ Cuantos patos hay?

Una mujer compra en una tienda de
animales a un loro que, segun le promete
el dependiente, es capaz de repetir todo lo
que oiga. Y, sin embargo, la mujer
devuelve al animal una semana después
puesto que no ha pronunciado ni un solo
sonido, a pesar de que le ha hablado
continuamente. Sin embargo, el
dependiente no la ha enganado. ¢ Qué ha
pasado?




¢ Cuantos triangulos forman este gato?
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El dia antes de dos dias después de

manana es sabado.

¢ Qué dia es hoy?

La abuela estaba desayunando y sin
querer se le caen los anteojos dentro de
la taza de café, cuando los saca se da
cuenta que los anteojos no se le

mojaron. ¢ Cémo es esto posible?




